

体彩新春季精彩不停

40万个7星彩红包派送完毕

1月19日,“体彩新春季乐小星送牛气”7星彩抢红包活动圆满收官,为即将到来的新春增添一份牛气与好运。

40万个红包送新意

今年是体彩新春季活动开展的第四年。7星彩的加入,为今年的活动增添了多一份惊喜和新意——40万个惊喜红包温暖来袭。截至1月19日24时,活动共送出112张1000元京东电商卡、22359张腾讯视频卡、10976套体彩公筷、18382张20元京东电商卡等大礼。

据介绍,目前还有部分中奖者没有兑奖,中奖者需在2月7日23时59分59秒前通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面底部二维码领取红包。

在“体彩新春季乐小星送牛气”活动的基础上,各省市体彩机构也相继推出了配套活动。在山东,1月8日至1月29日每周二、五、日,购买7星彩单票10元及以上的购彩者有机会获得5G手机;在四川,1月2日至1月31日,购买7星彩单张彩票满10元可随机获赠6元7星彩票一张;在重庆,1月8日至1月19日每周二、

五、日,通过活动页面点击“扫码抢红包”扫描7星彩票面品牌标识,即有机会获得现金红包……

精彩不断 好运相伴

新7星彩自2020年10月11日上市以来,凭借多个奖级奖金更高、中奖更容易以及选中最后一位就有奖等特点,在彩市掀起一波“7星热”,广受好评。成都13392体彩店销售员表示:“新7星彩中奖更容易,受到购彩者青睐;因为选中后区1个号码就有奖,很多购彩者还热衷采用复式购买后区号码。新7星彩上市以来销量有了较大提

升,给了我更多信心。”

除了新规则广受好评,新7星彩的魅力还体现在其选号方式的“生活化”——生日、幸运数字、车牌号、结婚纪念日等生活中常见的数字,都能成为购彩者开启幸运之门的“密码”。当前,“体彩新春季乐小星送牛气”活动中的7星彩抢红包活动已经落幕,但新春送惊喜的舞台上还将会有7星彩相伴。新7星彩,让幸运和惊喜融入生活,成为日常。

即开有礼 牛气不停

据介绍,7星彩送出的惊喜

红包已派送完毕,但“牛”年系列即开票活动仍在继续。1月8日至2月7日,凡购买面值5元“牛”、10元“金牛贺岁”、20元“牛气冲天”任意一款顶呱刮游戏,单票中出500元及以上奖级,即可通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面二维码后(中奖彩票需先兑奖)领取红包一个,有机会赢得面值百元至千元的电商卡。

体彩新春季,乐小星送牛气,让年味更浓,为生活增添色彩和希望。(关言)

●晒单

倍投11串1 擒奖12.74万

期待大奖来临,不时中个小奖——这就是全国大多数购彩者的“中奖写照”。为给这些“大多数”搭建展示平台,本报“晒单”专栏不但为大奖得主而设,更为“小奖”得主敞开大门,晒出属于万千购彩者的“小小幸福”。

今天,我们亮出三张中奖票,包括两张区域联网单场竞猜游戏投注单和一张顶呱刮体彩即开票;其中的一张区域联网单场竞猜票串关场次高达11场,揽奖12.74万元,是本期“晒单”栏目中单票中奖金额最高的一张。

●图1是区域联网单场竞猜游戏(北单足球胜平负)11串1的倍投票,中奖12.74万元,出自第50063体彩实体店。如图所示,这位玩家选择的是第21013期对阵中于今年1月18日夜间进行11场比赛进行串关投注并进行2倍的倍投,所选对阵出自2场荷乙、2场智利甲、2场巴西甲以及罗甲、德乙、意甲、意乙、葡超各1场:第1关为乌青年对阵阿青年,投注30;第2关为久尔久对阵克拉约,投注10;第3关为汉堡对阵奥斯纳(主队让1球),投注31;第4关为卡利亚对阵AC米兰(主队受让1球),投注10;第5关为费拉拉对阵奥迪亚斯(主队让1球),投注31;第6关为埃青年对阵布雷达(主队受让1球),投注3;第7关为圣地亚对阵塞雷那,投注10;第8关为波尔蒂对阵比兰尼,投注31;第9关为帕尔梅对阵科林蒂,投注31;第10关为奥达科斯对阵拉卡莱,投注0;第11关为戈亚斯对阵弗拉门(主队受让1球),投注10。

从投注方式上看,这是一张既有单选又有双选的复式票。实战中,上述11场比赛分别战成1比2,1比1,5比0,0比2,2比0,1比1,0比0,1比0,4比0,1比3,0比3,相对应彩果被这张高串关票全部击中,相对应SP奖金值分别为3.03、3.77、2.88、



▲图1



▲图2

2.74、2.09、2.72、3.20、2.84、2.19、2.46、1.95。开奖后,这张单场11串1的2倍投注单揽奖高达127452元。

●图2是区域联网单场竞猜游戏(北单足球胜平负)4串1投注单,中奖100元,出自第36262体彩实体店。这张票中奖仅百元,但是重点在于:它的投入只有2元——2元换回百元,这“买卖”谁不喜欢?从票面上看,这位购彩者选择的是第21014期对阵中于今年1月21日夜间进行的4场比赛进行串关投注,分别出自2场西甲、1场英超和1荷兰杯:第1关是巴伦西对阵奥萨苏,投注1;第2关是利物浦对阵伯恩利(主队让2球),投注0;第3关是芬洛对阵前进鹰,投注3;第4关



▲图3

是埃瓦尔对阵马竞技(主队受让1球),投注1。

实战中,以上4场比赛分别踢成1比1,0比1,1比0,1比2,相对应彩果被这位玩家全部击中,相对应SP奖金值分别为3.20、2.40、2.92、3.44。

●图3是顶呱刮“宝石之王”票,中奖800元,出自第50063体彩实体店。“宝石之王”是一款在全国各地上市年头很久的经典票种,单票面值30元,最高奖金达150万元,一共有26次中奖机会。如图所示,票面一共有4个游戏,这位购彩者在其中的游戏1、游戏4和游戏5中分别刮出了200元、300元、300元奖金,单票总揽奖800元。

■马丁/文并图

●开奖

幸运眷顾河北

7星彩中出1注500万

本报讯 1月22日晚,体彩7星彩第21010期开奖。当期开奖号码为前区481557以及后区6。一等奖全国中出1注,单注奖金500万元。开奖后,7星彩奖池余额1.45亿元。

当期7星彩中出1注500万元头奖,出自河北。这也是7星彩继此前连续两期(第21008期和21009期)空开之后,再次送了封顶大奖。当期二等奖中出10注,单注奖金4.85万元;三等奖中出41注,单注奖金3000元;四等奖中出1722注,单注奖金500元;五等奖中出27619注,单注奖金30元;六等奖中出1189673注,单注奖金5元。根据计奖规则,7星彩的一等奖和二等奖为浮动奖级,三至六等奖为固定奖级。在第21010期开奖中,一等奖至六等奖各奖级派送奖金总额为1324万余元;全国总中奖注数为121万余注。

第21010期7星彩通过2574万余元的全国发行量,筹集了952万余元体彩公益金。在全国联网体育彩票游戏品种中,7星彩是公益金计提比例最高的游戏之一,计提比例为37%——也就是说,购彩者每花2元投注1注7星彩,就为国家公益事业作出了0.74元的贡献。

当期开奖号码为前区481557以及后区6。开奖号码中,前区奇偶比为4比2,奇数号码略占优势;最大号码为8,最小号码为1;当期前区号码和值为30,适中。前区号码中,第一位号码4曾在此前空开14期;第2位号码8是在时隔2期之后重回江湖;第3位号码1是在消失8期之后又一次出现;第4位号码5是间隔15期之后再度现身;第5位号码5此前的空开期数是3期;第6位号码7则是在消失仅1期之后就再一次被摇出。在当期奖号中,后区号码6为偶数号码,也是该号码时

隔10期之后再次在后区中出。截至当期开奖,在后区奖号中,号码13的表现最为“抢眼”——在最近18期开奖中共计中出4次,成为后区一大“热号”。此外,在最近10期开奖中,后期号码的奇偶中出比例为4比6,偶数号码稍占优势。

从2020年10月13日晚开奖的第20100期开始,7星彩实施了新规则。据统计,在新规则实施的前44期(第20100期至21010期)开奖中,一共有16期中出一等奖,头奖总注数为22注,单注奖金全部达到封顶足额500万元。此外,在最近5期(第21006期至21010期)开奖中,7星彩共计送出3注500万元大奖。

第21010期开奖后,7星彩一等奖滚存1.45亿元。这也是7星彩奖池自2020年12月4日第20122期开奖之后,连续第22期在亿元以上的高位运行。在不计此后一期销售额的情况下,7星彩的1.45亿元奖池足够支撑开出至少29注单注500万元的足额一等奖。

众所周知,中国体育彩票是国家公益彩票,体彩7星彩通过销售所筹集的公益金被广泛应用于社会公益事业和体育事业发展。此外,在投注实践中,很多购彩者还喜欢用家人号码、生日号码、电话号码、车牌号码等组成数字,用来投注7星彩,在奉献一份爱心的同时,也为自己坚守一份幸运。

值得关注的是,作为当前我国体育彩票的两个大盘游戏产品,体彩大乐透和7星彩的奖池近期均在亿元以上的高位运行,7星彩奖池涨势尤其凶猛——其中,体彩大乐透奖池高达8.65亿元(截至1月20日第21009期开奖后);7星彩奖池1.45亿元,则是历史第二高位。

(刘一楠)